
KENDELSE 
 

Afsagt den 23. marts 2016 
 

af 
 

Fodboldens disciplinærinstans 
 

i sagen 
 

Holdleder, Aarhus Fremad 
 
 
 
 
SAGENS FAKTISKE OMSTÆNDIGHEDER 
 
Søndag den 20. marts 2016 blev KanalSport Divisionskampen AB – Aarhus Fremad spillet i Gladsaxe Idrætspark. 
Kampen sluttede 1-0 til Aarhus Fremad. 
 
I kampens 90. minut blev Aarhus Fremads holdleder bortvist for at sparke bolden ind på banen. 
 
 
 
INDBERETNING FRA DOMMER MARTIN KØSTER 
 
Dommeren indberettede følgende: 
 
At holdlederen blev bortvist i kampens 90. minut for forhaling af tiden. 
 
At bolden forlod banen, til indkast, ved Aarhus Fremads tekniske område, hvorefter holdlederen sparkede 
bolden tilbage ind på banen for at sænke igangsættelsen. 
 
 
 
FODBOLDENS DISCIPLINÆRINSTANS’ BEMÆRKNINGER 
 
Jens Hjortskov (formand), Jakob Berger (næstformand), Stig Pedersen, Kim Høg Madsen, Jesper Hansen og 
Steven Lustü har deltaget i sagens behandling. 
 
Af Fodboldloven fremgår det, at trænere og øvrige personer i det tekniske område skal udvise sportslig opførsel. 
 
Fodboldens disciplinærinstans finder, at holdlederen har overtrådt Fodboldloven ved at sparke bolden ind på 
banen. 
 
Fodboldens disciplinærinstans har vurderet strafværdigheden af episoden og har på den baggrund fastsat 
sanktionen til en advarsel. 
 
 

 
**** 

 
 

Fodboldens disciplinærinstans afsiger herefter følgende 
 

KENDELSE 
 
Med henvisning til Fodboldloven og § 2c i de Disciplinære bestemmeler, tildeles holdlederen en advarsel, jf. 
DBU’s Love, § 30.1 a) 1. 



 
Kendelsen er jf. DBUs Love § 30.7 endelig. 
 
 
 

Brøndby, den 23. marts 2016 
På fodboldens disciplinærinstans’ vegne 

 
 


	KENDELSE

